
 

Celkově 

 

 

 

 

 

 

Výjimečná estetická 
úroveň 

5% 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

64% 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 

29% 

Špatná estetická 
úroveň 

2% 

Velmi špatná estetická 
úroveň 

0% 

1. Jak se Vám líbí mateřská škola z hlediska estetického? 

Výjimečná estetická 
úroveň 
Velmi dobrá estetická 
úroveň 
Vcelku dobrá estetická 
úroveň 
Špatná estetická úroveň 



Hlavní budova

 

Výjimečná estetická 
úroveň 

3% 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

58% 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 

36% 

Špatná estetická 
úroveň 

3% 

Velmi špatná estetická 
úroveň 

0% 

1. Jak se Vám líbí mateřská škola z hlediska estetického? 

Výjimečná estetická 
úroveň 
Velmi dobrá estetická 
úroveň 
Vcelku dobrá estetická 
úroveň 
Špatná estetická úroveň 



Bažantnice

Malá mateřská škola

Výjimečná estetická 
úroveň 

23% 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

65% 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 

12% 

Velmi špatná estetická 
úroveň 

0% 

1. Jak se Vám líbí mateřská škola z hlediska estetického? 

Výjimečná estetická 
úroveň 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 

Výjimečná estetická 
úroveň 

8% 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

74% 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 

18% 

Velmi špatná estetická 
úroveň 

0% 

1. Jak se Vám líbí mateřská škola z hlediska estetického? 

Výjimečná estetická 
úroveň 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 



Višňovka

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

68% 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 

32% 

Velmi špatná estetická 
úroveň 

0% 

1. Jak se Vám líbí mateřská škola z hlediska estetického? 

Výjimečná estetická 
úroveň 

Velmi dobrá estetická 
úroveň 

Vcelku dobrá estetická 
úroveň 



2. Jak hodnotíte vybavení své třídy (nábytek, hračky, didaktické pomůcky apod.)? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vynikající podmínky, 
které berou v úvahu 

také individuální 
požadavky 

19% 

Mateřská škola je 
velmi dobře vybavená 
pro hry a výuku dětí 

71% 

Průměrné, něco by 
mohlo být určitě lepší 

10% 

2. Jak hodnotíte vybavení své třídy (nábytek, hračky, didaktické 
pomůcky apod.)? 

Vynikající podmínky, 
které berou v úvahu také 
individuální požadavky 

Mateřská škola je velmi 
dobře vybavená pro hry 
a výuku dětí 

Průměrné, něco by 
mohlo být určitě lepší 

Špatné, v určitých 
případech neodpovídají 

Velmi špatné, 
neodpovídají potřebám 



3. Jak hodnotíte mateřskou školu z hlediska pořádku/ úklidu? 

 

Poznámka: Vůně oběda po celé MŠ 

- Špinavé návleky 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vynikající pořádek, 
všude je čisto a 

uklizeno 
53% 

Velmi dobrý pořádek, s 
čistotou a úklidem 

není problém 
43% 

Celkem pořádek, čisto 
a uklizeno 

4% 

3. Jak hodnotíte mateřskou školu z hlediska 
pořádku/ úklidu? 

Vynikající pořádek, 
všude je čisto a uklizeno 

Velmi dobrý pořádek, s 
čistotou a úklidem není 
problém 

Celkem pořádek, čisto a 
uklizeno 

Špatná úroveň čistoty a 
pořádku 

Nepořádek a špína 



 

4. Sledujete vzdělávací plán na nástěnce v mateřské škole? 

 

 

 

4.a (Odpovězte pokud jste v otázce číslo 4, označili ano.) Inspiruje Vás vzdělávací plán k dalším 

rozhovorům a aktivitám s dítětem?  

Ano 
81% 

Ne  
8% 

Nevšiml/a jsem si 
11% 

4. Sledujete vzdělávací plán na nástěnce v mateřské škole? 

Ano 

Ne  

Nevšiml/a jsem si 



 

 

 

 

Ano 
84% 

Ne  
15% 

Občas 
1% 

4.a (Odpovězte pokud jste v otázce číslo 4, 
označili ano.) Inspiruje Vás vzdělávací plán 

k dalším rozhovorům a aktivitám s dítětem?  

Ano 

Ne  

Občas 



 

 

 

Dostatečně rozmanitý 
a zajímavý 

64% 

Celkem vhodný 
28% 

Průměrný vzdělávací 
plán 
8% 

4.b (Odpovězte, pokud jste v otázce 4. označili ano). Jak 
hodnotíte vzdělávací plán (zařazená témata v průběhu roku)? 

Dostatečně rozmanitý a 
zajímavý 

Celkem vhodný 

Průměrný vzdělávací plán 

V mnoha případech nevhodný 
vzdělávací plán 

Nedostatečný vzdělávací plán 



 

 

 

Ano 
54% 

Spíše ano 
30% 

Spíše ne 
12% 

 Ne 
4% 

5. Dostáváte dostatečnou zpětnou vazbu o pokrocích, chování 
a rozvoji dítěte? 

Ano 

Spíše ano 

Spíše ne 

 Ne 



 Ne

 

 

 

Dítě se učí celou řadu 
nových věcí a učí se 

zajímavým 
dovednostem. 

53% 

Dítě se často dozví 
něco zajímavého a 

občas se naučí nějakou 
dovednost. 

37% 

Dítě občas získá 
nějakou vědomost či 

dovednost 
9% 

Mé dítě naprosto 
nezíská žádné 
vědomosti ani 

poznatky 
0% 

6.  Vnímáte, že Vaše dítě v průběhu roku získává dostatek 
nových vědomostí a dovedností? 

Dítě se učí celou řadu nových věcí 
a učí se zajímavým dovednostem. 

Dítě se často dozví něco 
zajímavého a občas se naučí 
nějakou dovednost. 

Dítě občas získá nějakou vědomost 
či dovednost 

Dítě v mateřské škole moc nových 
vědomostí ani dovedností nezíská 

Mé dítě naprosto nezíská žádné 
vědomosti ani poznatky 



 

 

 

Ano 
47% 

Spíše ano 
39% 

Spíše ne 
7% 

Ne 
1% 

Nedokážu posoudit 
6% 

7. Je Vaše dítě díky docházce do  mateřské školy více 
samostatné? 

Ano 

Spíše ano 

Spíše ne 

Ne 

Nedokážu posoudit 



 

 

 

Je jich až moc 
1% 

je jich přiměřeně 
68% 

Uvítali bychom více 
31% 

 
0% 

8. Vyhovuje Vám počet kulturních akcí pro děti (divadélka, 
výlety)? 

Je jich až moc 

je jich přiměřeně 

Uvítali bychom více 

Nejsou vůbec potřeba 



 

 

je jich přiměřeně 
69% 

Uvítali bychom více 
31% 

 
0% 

9. Vyhovuje vám počet akcí, které školka pořádá pro rodiče a 
děti? 

Je jich až moc 

je jich přiměřeně 

Uvítali bychom více 

Nejsou vůbec potřeba 



 

 

 

 

Ano 
68% 

Ne 
7% 

Ještě nevím 
25% 

10.  Jste ochotni se spolupodílet na akcích  mateřské školy? 

Ano 

Ne 

Ještě nevím 
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Finančně Materiálně Činnostně 

10.a Pokud jste v předchozí otázce zaškrtli ano, jak byste 
byli ochotni se spolupodílet?  



 

 

 

 

Velmi kvalitní, 
mateřská škola věnuje 

velkou pozornost 
komunikaci 

34% 

Je dobrá, můžeme 
komunikovat o všem 

potřebném 
50% 

Je dostatečná, jsou zde 
příležitosti ke zlepšení 

15% 

Je nízká, převládá 
nechuť k přímé 

komunikaci s rodiči 
1% 

Komunikace je 
nedostatečná, je tu 

celá řada 
nedorozumění 

0% 

11. Jaká je úroveň komunikace mezi mateřskou školou a 
zákonnými zástupci (web, e-maily, nástěnky apod.)? 

Velmi kvalitní, mateřská škola 
věnuje velkou pozornost 
komunikaci 

Je dobrá, můžeme komunikovat o 
všem potřebném 

Je dostatečná, jsou zde příležitosti 
ke zlepšení 

Je nízká, převládá nechuť k přímé 
komunikaci s rodiči 

Komunikace je nedostatečná, je tu 
celá řada nedorozumění 



 

 

 

Velmi kvalitní, 
mateřská škola věnuje 

velkou pozornost 
komunikaci 

61% 

Je dobrá, můžeme 
komunikovat o všem 

potřebném 
27% 

Je dostatečná, jsou zde 
příležitosti ke zlepšení 

10% 

Je nízká, převládá 
nechuť k přímé 

komunikaci s rodiči 
1% 

Komunikace je 
nedostatečná, je tu 

celá řada 
nedorozumění 

1% 

12. Jak hodnotíte přímou komunikaci učitelek se zákonnými 
zástupci (komunikace při předávání dítěte, třídní schůzky, 

osobní rozhovory, apod.). 

Velmi kvalitní, mateřská škola 
věnuje velkou pozornost 
komunikaci 

Je dobrá, můžeme komunikovat o 
všem potřebném 

Je dostatečná, jsou zde příležitosti 
ke zlepšení 

Je nízká, převládá nechuť k přímé 
komunikaci s rodiči 

Komunikace je nedostatečná, je tu 
celá řada nedorozumění 



 

 

 

Velmi kvalitní, 
mateřská škola věnuje 

velkou pozornost 
komunikaci 

31% 

Je dobrá, můžeme 
komunikovat o všem 

potřebném 
54% 

Je dostatečná, jsou zde 
příležitosti ke zlepšení 

13% 

Je nízká, převládá 
nechuť k přímé 

komunikaci s rodiči 
1% 

Komunikace je 
nedostatečná, je tu 

celá řada 
nedorozumění 

1% 

13. Jak hodnotíte přímou komunikaci dalších 
zaměstnanců mateřské školy se zákonnými zástupci 

(komunikace při předávání dítěte, osobní rozhovory, apod.) 

Velmi kvalitní, mateřská škola 
věnuje velkou pozornost 
komunikaci 

Je dobrá, můžeme komunikovat o 
všem potřebném 

Je dostatečná, jsou zde příležitosti 
ke zlepšení 

Je nízká, převládá nechuť k přímé 
komunikaci s rodiči 

Komunikace je nedostatečná, je tu 
celá řada nedorozumění 
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Webové stránky E-mail Nástěnka Osobní kontakt a 
komunikace s 

učitelkou 

Twigsee 
(Doplněno rodiči) 

Whatsapp 
(Doplněno rodiči) 

14. Kterou formu komunikace upřednostňujete pro 
předávání aktuálních zpráv?  



 

 

 

Výborné vztahy mezi 
dětmi a učitelkami, 

vládne mezi nimi 
atmosféra důvěry 

61% 

Dobré vztahy mezi 
dětmi a učitelkami 

přispívají k pohodě při 
aktivitách 

32% 

Vztahy jsou průměrné, 
někdy dobré, někdy 

horší 
7% 

15. Jaké jsou vztahy mezi dětmi a učitelkami (podle toho, co 
vidíte a co slyšíte od dítěte)? 

Výborné vztahy mezi dětmi a 
učitelkami, vládne mezi nimi 
atmosféra důvěry 

Dobré vztahy mezi dětmi a 
učitelkami přispívají k pohodě při 
aktivitách 

Vztahy jsou průměrné, někdy 
dobré, někdy horší 

Vztahy mezi dětmi a učitelkami by 
mohly být lepší, často se vyskytují 
problémy 

Vztahy mezi dětmi a učitelkami 
jsou špatné, vyskytují se i závažné 
problémy 



 

 

Mají mou vysokou 
důvěru 

69% 

Mají ve většině věcí 
mou důvěru 

26% 

Mají mou průměrnou 
důvěru 

5% 

16. Jakou máte důvěru v učitelky, které mají Vaše dítě na 
starost? 

Mají mou vysokou důvěru 

Mají ve většině věcí mou důvěru 

Mají mou průměrnou důvěru 

Mám v ně nízkou důvěru 

Nemají mou důvěru 



 

 

 

Mají mou vysokou 
důvěru 

49% 

Mají ve většině věcí 
mou důvěru 

45% 

Mají mou průměrnou 
důvěru 

6% 

17.  Jakou máte důvěru ve vedení mateřské školy (ředitelka, 
vedoucí učitelka)? 

Mají mou vysokou důvěru 

Mají ve většině věcí mou důvěru 

Mají mou průměrnou důvěru 

Mám v ně nízkou důvěru 

Nemají mou důvěru 



 

 

Poznámky:  Moc sladkého 

   Více zeleniny 

 

 

 

 

Ano, rádo jí v 
mateřské škole 

47% 

Někdy chutná, občas 
říká, že mu něco 

nechutná 
47% 

Ne, často mu nechutná 
6% 

18.  Chutná dítěti jídlo v mateřské škole?  

Ano, rádo jí v mateřské škole 

Někdy chutná, občas říká, že mu 
něco nechutná 

Ne, často mu nechutná 


